

Сочинение.

Я горжусь тем, что я гражданин России.

О, мать моя, Россия, Русь,
Нездоблем твоя златошавий,
Люблю тебя, тобой горжусь,
Многострадальной и державной.
А. Тёрквий.

Для меня понятие гражданственности тесно связано с понятием патриотизма, любви к Родине, ответственностью, неравнодушным отношением к судьбе Отчизны. Настоящий гражданин Отечества переживает боль и трудности своей Родины как свои. Он следит за всеми изменениями в стране. Он хочет перемен к лучшему. Но знать и хотеть мало. Гражданин действует. Он понимает, что без его действий ничего не изменится. Всё зависит от самого человека, его гражданской позиции, стремления направить свои силы, способности, чувства не только на собственное благо, но и на благо друзей и людей, на благо своей Родины. Я испытываю гордость за свою страну, за то, что она переживала.

Великая Отечественная война...

Эти слова знает и помнит каждый гражданин нашей Родины. Они вписаны в историю нашего Отечества одним из самых тяжёлых, славных и героических эпизодов жизни русских людей. Великая Отечественная война была страшным испытанием для всех, но она доказала, что Россия - сильный противник с большим потенциалом. В эти трудные годы

жителями нашей страны ценою жизни защищали свою Родину. Война длилась почти четыре года: тиснула четырьмя восемнадцать дней и ночей шумела буря кровавых сражений. Борьба против итлеровских захватчиков потребовала от советского народа огромных усилий и жертв. Любовь к Отчизне вдохновила людей на подвиги и на великие свершения. Для старшего поколения нашей Родины звание "фронтовик" звучит выше любой награды. В памяти тех, кто прошёл по дорогам Великой Отечественной войны, остались пламенные воспоминания. Их путь к победе был долгим и тяжёлым.

Я, как и все жители этой огромной и сильной страны, стремлюсь к тому, чтобы знать историю своей державы, уметь осознавать то, что пришлось пройти нашим праотцам, какие традиции нашей Родины они хотели сохранить. Мой земляк, Петров Тимодрей Федотович, когда началась Великая Отечественная война, служил на флоте, на Балтике, был ранен. Выздоровев, Тимодрей Федотович воевал в составе бригады морской пехоты. В это время зарождалось снайперское движение. Тимодрей Петрович очень метко стрелял и занял первое место на батальонных стрельбах, его определили в снайперы. И потянулись боевые будни: поддержка наступающей пехоты огнём, засады на швейной полосе, участие в действиях поисковых групп разведчиков, где он из винтовки, снабжённой прицелом для бесшумной стрельбы, снимал вражеские часовых. Тимодрей Петрович - герой нашей Родины,

настоящий гражданин Отечества, который боролся за сохранность и продолжение идей своего народа, за освобождение русской земли от иноземных захватчиков. Свой боевой путь Тимофей Федотович закончил в мае победного тысячелетия девятьсот сорок пятого года в лобовом бою, был награжден медалью „За боевые заслуги“, являлся кавалером орденов Красной Звезды и боевой Славы. Подвиги моего земляка вызывают во мне гордость и уважение к моим дедам и прадедам, к моей Отчизне. Я считаю, что сегодняшнее поколение должно вести свою страну к процветанию и внутреннему укреплению, и я, как её гражданин, обязана принимать в этом непосредственное участие. Я горжусь её многогранностью и величием, и ещё тем, что я гражданка России, ведь народная мудрость гласит: „Русскими не становятся, русскими рождаются“.